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安与式 = 12 + 7
= - 5
mm

(2) よ 式 =

☆a- 105 a

= -～

(3) 5 式= 9c ×

6xy
⑤× 4 y 3

= 30xyn
.

( 4) 4x + 3 y = - 5 ー ①{ 5x t 2 y = 6 ー②

①× 2 - ②× 3 より

8x + 6 y = - 10
- ) 15 x t 6 y = 18

- 7 x = - 28

x = 4

x = 4 を ① に代入 して

4 × 4 t 3 y = - 5
3 y = - 21

y = - 7

よて x = 4 .
y = - 7

mmm



( 5) 5 式 =2 ( 4 -Ʃ )
= 83 - 2B ×I
= 8 √3 - 4
mm

( 6) t 1 )
-
x ( x- 2 ) = x + 2xt 1 -

x

+ 2 x

= 4x t 1

x = を 代入して

4 ×③ t 1 = 5 1

= 号
w

(7 ) 半径 γ の球 の 体積 は 弩 より 半球 の

体積 は

努 × 上 -

⑪
3
～

半径 3 の 半球 の 体積 は

- 1延
( 8) 基準 とした得点 を x 点 とすると

いて) 「 ( x-13 ) + ( x+ 5 )+ ( x- 9 ) ← (x+ 20 )
= 67

5



ゃ5 = 67

x + 2 = 67
: . x = 65

よって 基準 とした 得点 は 65点
～～

( 9 ) 組ひげ 国 を 書 くにあたり 不足 してるのは
最小値 第

1 四分位数 である 。
最小値
範囲 = 最大値一最 り 、値

us

であり 軌囲 = 48 最大値 = 76 だから

最小値= 76- 48
= 28
m

第 1 四分位数
四分位範囲 = 第 3 四分位数 - 第 1 四分位数

であり 四分位範囲 = 20
.

第 3 四分位数 = 62 だから
第 1 四分位数 = 62 - 20

= 4
～

よて 箱 ひげ 国 は 以下 の 通りである 。



回
( ) 頂点 A に集 まる 面 の 数 は 3 であるのに対 して

頂点 C に 集 まる 面 の 数 は 4 であり等 しくなから

②

⑩

(2 )

直線 ( が 点 θ を 通 る

平面 P ± の 2 つの直線
mm

と

垂直 であるとき 平面 P と

π 直線l は 垂直である。

(参考 ) l 直線C が 点 θ を 通 る
く 平面 P上 の 1つの直線 と

垂道であても 、 な 国 のように
平 0 直線β の ± 側 が 左 に 下側
左 右 が右 に傾てる 場合 もあるので

2 つの迫線 が垂直 でなければ
ならな …



(3 )

A
A

ィ
6
B

\
B

B人160 ,7C 3

影
C

点 A から BC に 線を 下ろした 足 を H とする

LABC は 正 三角形 だから
。 H は BC の 中点 、

。 LABH = 60
~

よ。 て L ABH は 30
-

600- 90 ~ の 直角 三 角形 なので
BH : AB : AH = 1 に 2 : √ 3

:

∵
: AH = 1 に B

. AH = 33
したがて OABC の 面積 は

Ix 6 × 3√ 3 =9√ 3cm 2

正 八面体 は OABC と 合同 な 三角形 が 8個あるので
求 める 表面積 は

93 × 8 =723em'mmm



(4 )

下線部 の確率
3 つの 正四面体 をそれぞれA , B . C とする

A
,
B
.
C それぞれについて 数字 の 出方 は 4通 り

なので 数 の 出方 の 総数は
4 × 4 × 4 = 64通り
m

和 の 最大 は 全 て 4 がでたときでそのときの和 は
4 × 4 t 4 = 12

よ。 て 和 が 10以上 となる 場合 の 数 は 和が 10
.

"
,

12 のときである

( ; ) 和 が ( 0 のとき

A B C

4 2 4

2 4 4

14 4 2 6 通り
～

3 3 4

3 4 3

4 3 3

( ^ ; ) 和 が 1 のとき

A B C
.

3 4 4

}4 3 4

4 4 3



( iii ) 和 が 12 のとき

A B C

4 4 4 } 1 通りmmm

よ 。 て 和 が10 以 上 となるのは
6 t 3 t = 10 通りmm

したがて 求 める確率 は

= 35
mm

また 2 つの 正 六面体 を 同時 に投 げたとき上面
に 書 かれた 数 の 和 が 10以上 となる 確率 は

やであるからもと 35 の 大小 を比較 する

t =192
325 -0192

より 19 番 だから上 ,5

よって甌



③
い ) 駅から家 まで 800 m を 分速 x m で 歩 たので
かか 。 た 時間は

分
また 。 家 から 公園 まで 1600 m を 分速 xm の 0 . 8倍
の速 さで 歩 いたのでかかた 時間 は

分
これらの 合計 が 28 分 なので

「 0.00 = 28

* =28
2-

= 2000

⇒ = 28

⇒1 28x = 2800

: . x =
1

(2 )

① 26 ≤ x ≤ 32 においてグラっより( 26 , 1600 )

(32
,
1900 ) を通 るから
1600 = 26 a t b ー ②

- ) 1900 = 32a t b ー ⑩
- 300 = - 6a

:
: a = 50



A = 50 を ⑦ に 代入 して

1600 = 26 × 50 tb
: b = 300
m～

②

国書館 ー
… ③

公園
～

… 0
1

1
1

1 1

1 1

i 1

1 1

[

1

! 1

⑩ ③ ⑤
1

%家 m
8: 分ハL 5分 凹

CさんがC さんが公園 を 出発 国書館 に 到着

C さん : 公園→ 家 → 図書館

公園 から 家 まで 1600 m を 分速 250m で移動
したのでかかた 時間 は

。 =遊
また 。
家 から 国書館 まで 1900m を 分速 250 m で

移動 したのでかかた時間 は

=分 グラフは 上国 の通り
m～



0

⑪

ー
”さんとC さんが

最 も離れた位置 に

いる .

⇒ Cさんが 家 についた
とき

8、
⑩

分
また C さんが 公園 を 出発 してから 家に 着 くまでの 間 で
Bさんと C さんが 最 も 離れたのはグラフより
C さんが 家 に 着 いたときである
～～

～ : のときの x
は

x = 8+

=
号
= 14

.
4

よ。 て 14
.

4 分後
mmm



思 ① OP の 垂道 =等分線 を描き
OP との 交点 を O とする

。 ② 0
"

' を中心に 半径O
'

O の

ぶ op
円 を描 く

0
曲 0

, ③ ② の 円 と 円 O の 交熙 を Q

とすると PQ が 円 O の
乂 接線 となる

必 接線 は 円 の 半径 と 重直
⇒ 円 σ

"

において OP は 直径 で Q は 円 O ±にある

から LOQP = 9～
～

⇒ O 0IPQ

(2 )

DADE COBDC におて
い AB = BE であり 、 等しい風

X X

@

に対 する 円周角は 等しい
⑤

フ ので

LADB = LBDC ーの①

また CD に対 する 内周角 は
等 しいので

LCAD = LDBC ー ②

① , ② より 2組 の 角 がそれぞれ等 しいの
LADESL BDC



対応 する 辺 の 比 はそれぞれ等 しので
AE : BC = ED : CD (証明終 わり )

(3 )

求 める面積
= 0 PUV 一 癶160 ^

160.
ニ

い 彡 また
" 肉 = おうぎ形 OUV

00.
60:し

- 」 OUV

OPST が正三角形 なの

LPST = LPTS =6
円 O の 半径 は 等 しいの

O S = OU
.
OV = OT

よって O US 0
,
OVOT は 二等辺三角形 だから

LOSU =∠OUS . cous=µ
L OT V = LOVT ∴ LOVT = 60

~

～～L

したがて
L SOU = 180- 60

'

× 2 = 60 ?

∠ TOU = 180- 60
'

× 2 = 600

よ 。 て 0 Us 0
,
OVOT は 正三 角形 である

.
.
US = SO = 00 = 4

VO = OT = TV = 4



PS = 8
.
PT = 8 より U

.
V はそれぞれ PS , PT の

中点 である

只 0 PS T において 中点連結

: 章
定理 より

U l H V
4 ノ UV = IST
.
S

8
/ T =

P から UV に 垂線 を下 ろした足 を H とすると

UV = 2 だから 0 PUH で 平方の 定理 より

PH = N 42 -2
ー

=√16 -4
ー

= 2√3
2 =石 = 23

よって
□ PUV の 面積はは

I , 4 × 2√3 = 4…

LSOU = L VOT = 600 より
LUOV = 600

曰 おうぎ形 OUV の 面積
√) 60 . は
\

4 ノ

4 × 4 ×π× 3600

煕



D OUV は 一辺 が4 cm

の 正三角形 であり
これは □ PUV と 等 しい衆 ので

D OUV = 43

よって " の 面積 は

一 4 √3

以 上 より 求 める 面積 は
40 √ 3 -( - 43 )
= 8「 3
～


